

## **Иран предложил создать Союз информационных агентств ШОС**

**Генеральный директор Информационного агентства Исламской Республики (ИРНА), Мухаммад Джафар Бехдад в понедельник на переговорах с генеральным директором российского информационного агентства ИТАР-ТАСС Виталием Игнатенко предложил сформировать Союз информационных агентств стран-участниц, наблюдателей и гостей ШОС.**

Бехдад в ходе данных переговоров со своим российским коллегой отметил позитивный характер отношений между Москвой и Тегераном как в политической сфере, так и в области экономического сотрудничества и указал на необходимость расширить отношения между странами также и в области информационных агентств соответственно высокому уровню партнерского взаимодействия России и Ирана.

Генеральный директор российского информационного агентства ИТАР-ТАСС назвал данное предложение интересным и сказал, что для того, чтобы заняться этим вопросом необходимо заручиться также согласием китайского информационного агентства Синьхуа.

В состав ШОС входят Россия, Китай, Казахстан, Таджикистан, Киргизия и Узбекистан; Иран, Пакистан, Индия и Монголия являются странами-наблюдателями ШОС, а Туркменистан и Афганистан - гостями.

**[http://www.iran.ru/rus/news\\_iran.php?act=news\\_by\\_id&n=1&news\\_id=58284](http://www.iran.ru/rus/news_iran.php?act=news_by_id&n=1&news_id=58284)**